
 

 

Holiday Hours 

CLOSED 

Wednesday ~ July 4th   

Thursday ~ July 5th  

The Township will resume 

normal business hours 

Monday, July 9th @ 9 a.m. 
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Supervisor – Dave Best 

Clerk – Sue Clark 

Treasurer – Carolyn J. Woodley 

Trustee – Dean Bedford 

Trustee – Ann Derderian 

Township Board Meeting - 2nd Monday of every month @ 7 

p.m. 

Planning Commission Meeting – 2nd Wednesday of each 
month @ 7 p.m. 

Zoning Board of Appeals Meeting – 3rd Thursday of each 
month @ 7 p.m. 

Make sure to check our website calendar for 
updates/cancellations and meeting minutes @ 

Metamoratownship.com 

Metamora Township Officials 
 

Thursday Concerts @ Harmer Park ~ 7-9 p.m. 

June 21 ~ Houston Coyote Ugly 

June 28 ~ Sinjon Smith 

July 5 ~ Rock Candy 

July 12 ~ Jason Charles Band 

July 19 ~ The Family Tradition Band 

July 26 ~ Untamed Beauty 

August 2 ~ Taylor Tucky 

August 9 ~ Misspent Youth 

August 16 ~ Jenni Lynn & The Ruckus 

August 23 ~ Kenny Kens & The Brown Bottle Boys 

August 30 ~ Dave Lagness 

 

2018 

Metamora Country 

Days 

August 24th & August 25th 
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Burn permits are 

available Monday thru 

Friday 8:30 to 4:30 p.m. 

by calling 810-678-2255 

or by visiting our 

website @ 

metamoratownship.com 

Taxes are payable 

July 1
st

, 2018 thru 

September 14
th

, 

2018 without 

penalty.   

After September 14
th

, 

an additional 1% 

penalty will be added 

until February 14
th

, 

2019, on any unpaid 

balance.  

After the Feb.14
th

, an 

News from the Treasurer 

Summer Taxes 2018 

 additional 3% penalty 

will be added until 

February 28
th

, 2019. 

March 1
st

, 2019 all 

delinquent taxes are 

sent to the Lapeer 

County Treasurer @ 

255 Clay St. Suite 303 

Lapeer, MI  48446. 

Partial payments are 

accepted at any time 

during those dates. 

When paying your 

summer taxes for 

2018, please include 

the bottom portion 

of your tax bill with 

your payment.  Make 

checks payable to 

Metamora 

Township.  Include 

your property 

number and a 

current phone 

number. 

 

If you qualify for the disabled Veteran’s 
Exemption, please make sure to turn in 
the proper paperwork in to our office as 
soon as possible in order to be exempt 
for the 2018 tax season.  You must be 

100% disabled to qualify. 

Disabled Veteran’s Exemption Information 

You can also research article Under 

MCL 211.51 & Act 24 of 2005 section 

51, property taxpayers may defer until 

February 14th, without penalty or 

interest, the due date of their summer 

taxes on their homestead.  If their 

household income for the preceding 

calendar year did not exceed $40,000 

and they are: 

A. 62 years of age or older, 

including the unmarried 

surviving spouse of a person 

who was 62 years of age or 

older at the time of death; 

B. A paraplegic or quadriplegic; 

C. An eligible serviceperson, 

eligible veteran, or their 

Summer Deferment 

 
eligible widow or 

widower; 

D. A blind person; or 

E. A totally and 

permanently disabled 

person. 

F. An eligible 

serviceman, eligible 

veteran, or their 

eligible widow or 

widower; 

G. A Blind person; or 

H. A totally and 

permanently disabled 

person. 

Property that is classified or 
used as agricultural property, 

may qualify if the gross receipts of 
the farming operations are not less 
than the household income of the 
owner in the previous year. 

This deferral means you must pay 

the taxes, but can wait until 

February 14th without paying any 

interest or penalty.  Persons 

applying for a deferral must certify 

that they qualify for the deferment 

on a deferral form obtained from 

the Treasurer’s office or on the 

township website.  This form must 

be completed and filed with the 

Township by September 14th of 

each year to receive the deferral. 

 


